

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший заступник голови Запорізької
обласної державної адміністрації,
перший заступник голови регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС

Іван ФЕДОРОВ

« 29 » квітня 2020 року

ПРОТОКОЛ

від 29.04.2020 р.

м. Запоріжжя

№ 14

Позачергове засідання
регіональної комісії з питань
техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних
ситуацій Запорізької області
(в режимі онлайн)

Головуючий: Іван ФЕДОРОВ

Секретар: Вадим ОРГІШ

Присутні: члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області, запрошені

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про додаткові обмежувальні заходи на території Запорізької області у зв'язку із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідач:

головний державний санітарний лікар Запорізької області Роман

ТЕРЕХОВ

Співдоповідачі:

заступник начальника ГУНП в Запорізькій області Павло КАРАБУТА.

начальник ГУДСНС України в Запорізькій області Олексій

ЛЕПСЬКИЙ.

2. Про виконання вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 № 14 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках».

Доповідач: начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області Віктор ШЕРШНЄВ.

3. Про умови оплати праці медичних та інших працівників за період роботи по ліквідації епідемій і спалахів з інфекційних хвороб.

Доповідач: заступник директора Департаменту – начальника управління реформ та розвитку медичної допомоги Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Марина ВОЛОВИК.

По питанню ПЕРШОМУ порядку денного:

«Про додаткові обмежувальні заходи на території Запорізької області у зв'язку із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

СЛУХАЛИ:

головного державного санітарного лікаря Запорізької області Романа ТЕРЕХОВА,

*заступника начальника ГУНП в Запорізькій області Павла КАРАБУТУ;
начальника ГУ ДСНС України в Запорізькій області Олексій ЛЕПСЬКОГО.*

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідачів.

2. Відповідно до статей 29, 30 та 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» і постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами та доповненнями) запровадити на території Запорізької області додаткові обмежувальні та превентивні заходи під час проведення Травневих свят, вихідних та неробочих днів:

2.1. головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, міським, сільським та селищним головам об'єднаних територіальних громад Запорізької області:

1) рекомендувати громадянам обмежитися в пересуванні та перебування без нагальної потреби на вулицях населених пунктів в періоди:

з 00.01 01.05.2020 до 06.00 04.05.2020;

з 00.01 09.05.2020 до 23.59 11.05.2020;

2) заборонити роботу громадського транспорту, крім з 05.00 до 10.00 та з 15.00 до 20.00 годин:

01-03.05.2020;

09-11.05.2020;

3) провести засідання місцевих комісій з питань ТЕБ та НС та запровадити додаткові обмежувальні заходи на відповідних територіях з метою ефективної протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, під час проведення Травневих свят, вихідних та неробочих днів.

Термін виконання: до 30.04.2020

4) спільно з територіальними відділами (відділеннями) ГУНП в Запорізькій області, УПП в Запорізькій області та військовими частинами Національної гвардії України, які дислокуються на території Запорізької області, у періоди 01-03.05.2020 та 09-11.05.2020:

посилити контроль щодо заборони відвідування населенням парків, скверів, зон відпочинку, лісопаркових або прибережних зон, у т.ч. на території національних природних парків та заповідників, крім вигулу домашніх тварин однією особою та у випадку службової необхідності;

вжити заходів щодо обмеження без нагальної потреби доступу громадян до прибережної зони Азовського моря та інших водоймищ;

здійснювати рейдові перевірки мобільними групами суб'єктів господарювання, що надають санаторно-курортні послуги (бази відпочинку, готелі, гуртожитки, хостели тощо) щодо дотримання карантинних обмежень;

проводити широку роз'яснювальну роботу з вищезазначеними суб'єктами господарювання щодо дотримання встановлених заборон та попередження про відповідальність за їх порушення;

2.2. Головам Бердянської, Приморської, Приазовської, Якимівської райдержадміністрацій, Бердянському міському голові, міським, сільським та селищним головам об'єднаних територіальних громад Запорізької області, які мають прибережну територію Азовського моря, спільно з територіальними відділами (відділеннями) ГУНП в Запорізькій області та військовими частинами Національної гвардії України, які дислокуються на території Запорізької області:

1) з 8.00 30.04.2020 до 08.00 04.05.2020 та з 8.00 08.05.2020 до 23.59 11.05.2020 організувати функціонування додаткових контрольно-пропускних постів (далі – КПП) на автомобільних шляхах, які ведуть до узбережжя Азовського моря, з метою недопущення в'їзду без нагальної потреби громадян з інших районів області та регіонів держави, а саме:

автошлях Т-0820 Якимівка-Кирилівка (в'їзд до села Лиманське Якимівського району зі сторони смт Якимівка);

перехрестя вулиць Курортна та Морська м. Приморськ.

2) розробити чіткий механізм здійснення проїзду через КПП транспортними засобами, зокрема, передбачивши можливість надання дозволу на проїзд:

вантажних автомобілів, що перевозять продукти харчування, промислові товари, товари першої необхідності, сільськогосподарську продукцію, будівельні матеріали тощо;

транспортних засобів підприємств та організацій, які забезпечують життєдіяльність населених пунктів;

транспортних засобів фізичних осіб, які зареєстровані, проживають або мають у власності об'єкти нерухомості на території визначених районів;

транспортних засобів фізичних осіб, які працюють на стратегічних об'єктах, об'єктах забезпечення життєдіяльності населених пунктів та проживають поза їх межами;

особам з інвалідністю, похилого віку та іншим соціально незахищеним верстами населення у разі гострої необхідності;

хворим, які мають хронічні захворювання та потребують періодичного (систематичного) відвідування закладів охорони здоров'я для звернення до закладів охорони здоров'я;

при форс-мажорних обставинах.

Термін виконання: до 30.04.2020

3) довести до населення інформацію щодо порядку проїзду через КПП усіма можливими засобами.

Термін виконання: до 30.04.2020

4) забезпечити особовий склад Національної поліції та Національної гвардії залучений до несення служби на постах засобами індивідуального захисту.

2.3. Мелітопольському, Бердянському міським головам надати сприяння у перевезенні військовослужбовців Національної гвардії України до місць несення служби на КПП у періоди з 30.04.2020 до 04.05.2020 та 08-11.05.2020.

2.4. ГУ ДСНС України у Запорізькій області:

1) з метою оперативного реагування на можливі загоряння на території Національного заповідника «Хортиця» та зменшення часу прибуття підрозділів ГУ ДСНС України у Запорізькій області на місце лісової пожежі та її ліквідацію на початковій стадії, у разі її виникнення, організувати чергування на території заповідника пожежної автоцистерни з оперативним розрахунком з 09.00 до 19.00 години у періоди з 01-03.05.2020 та 09-11.05.2020;

2) на узбережжі Азовського моря організувати чергування 3-х рятувальних постів на водних об'єктах аварійно-рятувального загону спеціального призначення (1 - м. Приморськ, 2 - смт Кирилівка Якимівського району) у періоди: 01-03.05.2020 та 09-11.05.2020.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

По питанню ДРУГОМУ порядку денного:

«Про виконання вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 № 14 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках».

СЛУХАЛИ: начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області **Віктора ШЕРШНЄВА**.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідачів.

2. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Запорізькій області, ГУНП в Запорізькій області, УПП в Запорізькій області, головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення, міським, сільським та селищним головам об'єднаних територіальних громад області вжити заходи щодо забезпечення суб'єктами господарювання, які здійснюють торгівлю харчовими продуктами на агропродовольчих ринках, виконання вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 № 14 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках».

Термін виконання – з 29.04.2020 до окремого розпорядження

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

По питанню ТРЕТЬОМУ порядку денного:

«Про умови оплати праці медичних та інших працівників за період роботи по ліквідації епідемій і спалахів з інфекційних хвороб».

СЛУХАЛИ: заступника директора Департаменту – начальника управління реформ та розвитку медичної допомоги Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації **Марину ВОЛОВИК**.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідачів.


2. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації вжити заходів щодо забезпечення доплати за квітень 2020 року працівникам

комунального некомерційного підприємства «Обласна інфекційна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради, які безпосередньо були зайняті в квітні 2020 року у виконанні заходів по ліквідації епідемії та з протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, в сумі 1502,393 тис. грн.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

Заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС



Володимир ТАРАСЕНКО

Секретар

Вадим ОРГІШ